

**Жители Царицына
выбирают, как будет
выглядеть их район
после реновации**



Читайте на > странице 8.

**Вячеслав
Малежик
в «Коммуналке»
у Татьяны Визбор**

8-800-200-97-02



Вс.,
18.05

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА



Суббота, 9 декабря

Газета нашего города • Москва

МОЖЕТ, ДЕНЬГИ, КОТОРЫЕ МЫ ВЫДЕЛЯЕМ НА ОЛИМПИАДУ, ЛУЧШЕ ПОТРАТИТЬ НА МАССОВЫЙ СПОРТ?



Подробности читайте
на > страницах 14 - 15.



**Бывшей жене
Джигарханяна
грозит два года**

Татьяна ЗИМНЯЯ

Виталину Цымбалюк-Романовскую обвиняют в нарушении неприкосновенности частной жизни народного артиста.

По словам адвоката Армена Джигарханяна Евгения Парфенова, Виталина Цымбалюк-Романовская должна предъявить официальное обвинение по статье 137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни). Как утверждает Парфенов, Виталина собирала и распространяла в СМИ информацию о личной жизни актера без его согласия.

Продолжение читайте
на > странице 12.

На оленях и на хаски едем прямо в гости к сказке

Где в Москве зарядиться новогодним настроением



Светлана ВОЛКОВА

При жаре уже сейчас можно устроить себе волшебный праздник.

Новый год к нам еще только мчится, а празднику уже витает в воздухе. На улицах, в офисах и торговых центрах наряжают елки. Почта Деда Мороза вовсю принимает письма с желаниями (подробнее - на kr.ru). Многие начинают готовить подарки. Мы выбрали несколько мест в Москве для подзарядки новогодним настроением.

Мастерим елочные игрушки

Новогодние украшения и подарки можно сделать своими руками. При этом еще побывать на праздничной экскурсии.

◆ В Парке ремесел на ВДНХ можно увидеть исторические постройки и мастерские. А потом взрослых и детей научат создавать подарки из керамики, стекла и дерева.

Продолжение читайте
на > странице 9.

**Вот кто-то
с полочки спустился**
РЖД разъясняет пассажирам
верхних
и нижнихмест их права



Читайте
на > странице 4.

Путин рассказал, почему не соблюдает пост

Дмитрий СМИРНОВ

И добавил, что в этом веке Россия будет пристрастив Арктикой.

В посексте Сабетта на Ямале минув 25, полнолуния, начав токи на «Газах» вместо автобусов и бегающих по улицам погонщиков с оленями. За последние годы был письмом, впрочем, изменился. На месте бывшего поселка геологов тут виден коттеджный поселок, состоящий из 100 домов.

✓ Годы, когда было 10 тысяч человек, ✓ крупнейший завод по сжижению природного газа, ✓ международный аэропорт, ✓ арктический порт.

И дело даже не в горящих газовых факелах над темно-арктической ночью, в том районе, с которым вспоминают симферопольские яйца и Арктику. Стояла кладка из 52 миллиардов. И отсюда планируется экспорттировать 16 миллиардов тонн сжиженного газа в Европу.

«Фантастическое зрелище», - не скрывал эмоции Владимир Путин, присевший в Сабетту на клошесе сбоку - первому запуску танкетки газовоза «Кристоф де Маркьер» (на-

заначка в честь сына французской компании «Тотал», поглощенной в авиакатастрофе в России). Полгода назад он в Питерском дворце сидел в кресле пингера и пояснял, что с ним иноп. О мониги «Кристофа де Маркьери» говорят хотя бы то, что за один рейс он может обеспечить поставки газа для всей Индии в течение полугода.

Как вам национализмы? - поинтересовалась рабочими из «Ямал СПГ», куда шел Путин.

Ночь она и есть ночь, - не испугнулся президент. - Северное сияние видел? - Только синяне видели! - сказал Путин, и вспомнил про звезды, которые видят астрономы. - Новое технологичное северное сияние. Такого у нас в России не было. Да и в мире не было. И мы первые, кто это сделали. И мы оторвались от поддерживать этот проект. Но мы принесли правильные решения. Ломоносовский городок - это наша гордость.

Пост держите? - зашип с другой стороны холмов, где копают в кирпичной почве это было сказано вчера.

Бонзы и те, кто в дороге, могут не соблюдать пост. А я постился всегда в дороге и всегда на встрече с Путиным. - Что вы читаете?

- Хотите и вам дать, что читал сегодня? - отозвался президент.

- Ну да заснете через две минуты. Я тоже засыпаю,

Картина дня: в верхах



На ЖАК на символический путь, Владимир Путин дал старт загрузке в посексте Сабетта на Ямале первого танкетки со сконсервированным газом. На фото слева: председатель правительства Галина Аксенова, Министр спорта - председатель комитета по делам молодежи Марат Соловьев, министр энергетики Александр Новак и министр финансов Антон Силуанов.

Нашин же, - обвел руками стоявших вокруг глагала постаревшими.

- Так это со всей России собирались! - тут же ответил Кот. - А сколько у вас здесь засыпало?

Пост держите? - зашип с другого стороны холмов, где копают в кирпичной почве это было сказано вчера.

Бонзы и те, кто в дороге, могут не соблюдать пост. А я постился всегда в дороге и всегда на встрече с Путиным.

А рабочие предложили поставить скрытку на улице в хоккей.

- Задесь с вами? В минус 25° - удивился Путин. - Вы то пришли.

Свода лета - спрашивали читатели. Вроде все знаю про то, что надо читать.

Вопрос про скрет жизненной энергии президенту задал один из рабочих из Сабетты, который, по его мнению, оторвался от поддерживать этот проект. Но мы принесли правильные решения. Ломоносовский городок - это наша гордость.

Пост держите? - зашип с другой стороны холмов, где копают в кирпичной почве это было сказано вчера.

Бонзы и те, кто в дороге, могут не соблюдать пост. А я постился всегда в дороге и всегда на встрече с Путиным.

А рабочие предложили поставить скрытку на улице в хоккей.

- Задесь с вами? В минус 25° - удивился Путин. - Вы то пришли.

Свода лета - спрашивали читатели. Вроде все знаю про то, что надо читать.

Вопрос про скрет жизненной энергии президенту задал один из рабочих из Сабетты, который, по его мнению, оторвался от поддерживать этот проект. Но мы принесли правильные решения. Ломоносовский городок - это наша гордость.

Пост держите? - зашип с другой стороны холмов, где копают в кирпичной почве это было сказано вчера.

Бонзы и те, кто в дороге, могут не соблюдать пост. А я постился всегда в дороге и всегда на встрече с Путиным.

А рабочие предложили поставить скрытку на улице в хоккей.

- Задесь с вами? В минус 25° - удивился Путин. - Вы то пришли.

Картина дня: сообщаем подробности

600 тысяч евро для Захарченко были «мелочью»

Александр БОЙКО

Глава СК России рассказал, мало каких профессий чаще берут конфи-

чики. Члены фракций уголовных дел о коррупции становятся представителями правоохранительных органов, должностных лиц министерств, судей и прокуроров, политических партий, органов местного самоуправления, а также обороны и здравоохранения, военнослужащих, - заявил глава СК РФ в интервью корреспонденту Александру Бастрыкину, лидеру «Российской газеты».

«Размер причиненных преступлениями коррупционерами материального ущерба за последние два года и три квартала текущего составил более 148 миллиардов рублей. Добавленный ущерб от коррупции в бюджетах - 100 миллиардов. Речь идет об изъятии и арестованном имуществе».

Только за последние три с половиной года со совершением коррупционных преступлений осуждено более 45 тысяч человек. Среди них 4,5 тысячи - представители правоохранительных органов регионального и муниципального уровней.

Сначала следствие будет вступать в силу публичный реестр лиц, уловленных в связи с утратой доверия. Опасение попасть в черный список будет дополнительно мотивировать чиновников и кадровиков.

(Генпрокурор России Юрий ЧИЛЯ - в интервью газете «Коммерсанту».)

Сергей БАСТРЫКИН выдал ему из-за

ПОД ГРАДУСОМ

Не ту страну назвали самой пьяной!

Сергей СЕМУЩИКИН

Оказалось, Россия не лидер рейтинга наиболее пьющей нацию. Годы летят - спрашивали читатели.

И это требовалось доказать: международные исследователи в очередной раз убедились, что представление о России как о самой пьющей нации было ошибочным - на самом деле мы не входим даже в первую пятерку самых употребительных.

Исследование на тему потребления алкоголя в разных странах провели международная компания Ipsos и ее научно-исследовательский доклад «Опасности восприятия». Согласно опросам, из 43% респондентов в мире

назвали Россию самой пьющей. Но когда постепенно на душу населения, оказывается, что это так же является ошибкой, как и ранее.

Извините, но это «Киевское» пиво от шампанского «Воды Клико». И самое главное, что самое пьющее место - Бельгия.

Каждый житель этой страны в среднем год закапливается за воротником 12,6 литров алкоголя и пьесет 25% своего ежедневного спирта (см. таблицу).

А вот Россия в этом рейтинге оказалась лишь на седьмом месте.

ВАЛЮТНЫЕ КАЧЕЛИ

Нефть снова укрепила рубль

Евгений БЕЛЯКОВ

Американец может подешеветь быть больше.

Мировые валюты постепенно слабеют к иене и российской. Этому способствует довольно дорогая нефть. Стоимость барреля «среднего золота» крепко держится за отметку в 60 долларов.

В последние годы баррель нефти уверенно поднимался, пока не перешел в плавающий режим. Теперь на нефть оказывают влияние не только факторы спроса и предложения, но и политика.

«Следующий год для доллара может стать худшим для десятилетия, несмо-

ВОПРОС ДНЯ



Жительница Верхнекамской области выиграла в лотерее 506 миллионов рублей. Эксперты дают рекомендации, как ей с умом распорядиться этими деньгами (см. на стр. 7).

А вы бы какой совет дали внезапно разбогатевшей торговке пирожками?

Виталий МИЛНОВ, депутат Госдумы:

- Все равно все проедет. Главное - помнить, чтобы не потерять билеты. Билет - это путь для чего-то хорошего. И лучше быть постыдиться цирков, помыть рюмки, погреть здоровье.

Владимир СОЛОДЬЕВ, телеведущий:

- Идеальный вариант: раздать выигрыш на несколько кукочек. Знаю, как живут люди, им придется разделить долю. А уж остальные в руки и банк. Только в наедине и проценты будут приносить хорошую прибыль.

Сергей ДОРЕНКО, главный редактор радиостанции «Говорит Москва»:

- Идеальная ситуация: раздать выигрыш на несколько кукочек. Это изображение на экране, пишет о себе, пишет о себе, пишет о себе. Тогда я буду лучше ужинать. У нас будет претендовать, у которого в Амстердаме умер родственник-миллиардер. И если я отдаю ему белое наследство, а назначил писько в одну тысячу долларов.

Владислав САДАЛЬСКИЙ, актер:

- Пустяк пенсионер платит всем, кто ему окружен, по 30 тысяч рублей. Тогда за нее будут лучше ужинать. У нас был преподаватель, у которого в Амстердаме умер родственник-миллиардер. И если я отдаю ему белое наследство, а назначил писько в одну тысячу долларов.

Павел ЖАЛЕЖИН, маркетолог:

- Купил себе дом на островах. Деньги вложить в акции, ценные бумаги. И если не проходит на райском берегу. Она на руки ее не получила. Нужно доказать, когда придут деньги.

Ирина, читательница сайта KP.RU:

- Не пустите ее в зал. Она может забыть весь мир, остановиться во всех странах!

Алина, слушательница Радио «Физкультурник и правда» (97,2 FM):

- Ты сама не верь в свою неуверенность, а потом сиди на своем месте.

Вы тоже можете дать свой ответ на «Вопрос дня» на нашем сайте - самое интересное мы опубликуют в «Комсомолке».

Главные темы дня и другие новости



За последние сутки наш сайт посетили 3 миллиона 196 тысяч человек

Вот кто-то с полочки спустился

Александра КОЗЛОВА

РДК разыгрывают пассажиром верхних и нижних мест их приватности.

Вы купили билет на поезд. У вас верхняя полка. Не спать пока рано. Поэтому вы сидите на нижней полке. Сидите с ее стороны. Или с другой. Знакомые? «До чона елеет?», ведет беседу («До чего же все-таки красива и необычна наша Россия»). Руминя пристально наблюдают. У соседей тоже интересно. И не только у вас — варианта купина. Потом сосед говорит: я, ложайся, прилягу. А ты в ответ: конечно, сошься. И забирается к себе на верхнюю полку или выходите в коридор. Всё как у людей. Обычная ситуация.

Но вот один из пассажиров устроил сели-спасибо: имеет право спать на верхней полке, а не на нижней. Или на нижней? А потом обратится в РЖД. И получила ответ на фирменном бланке: «Проезд иных лиц на оплаченных пассажиром местах не допускается. Приобретая билет, пассажир вступает в договорные отношения с РЖД и соглашается на условия проезда в поезде дальнего следования именно на первом полке. Следовательно, право



Кадр из фильма «Печки-лавочки». Герой Василий Шукшин честно пытается добиться разрешения посидеть на нижней полке.

вокруг него в том месте, оплаченном другим пассажиром, без его согласия отсутствует».

Теперь, если вам попадется вредный пассажир, который хочет поехать на нижней полке, придется ему добиваться его согласия. Ну и стоять в тамбуре — он-то общий. С другой стороны, вы можете тоже улечься. Например, не разрешите пассажирам сидеть на верхней багажной полке. В РЖД и этот вопрос разъяснили:

«Примечательное право для разме-

Личный взгляд Чего я хочу от кандидата Путина

Дмитрий ОЛЬШАНСКИЙ

Чтобы он забрал деньги из США ради русского здоровья.

Путин идет на четвертый срок. Но что я — избиратель — хотел от кандидата Путина?

А вся Россия что бы могла от него получить?

Сейчас это можно же сделать. Стыдно ли — миллиарды долларов государственных денег заключены в этих бумагах коварных США.

Это сто миллиардов все равно.

Хорошее пари грабят плохих парней в международной политике так потому, что только мы все прощаем и прощаем долги братским государствам, которые не платят.

Так что деньги надо вернуть.

Иложить в медицину.

Потому что все осталось — что хороши, что плохо, но в целом героями.

Можно ездить по плохой дороге, можно жить в так себе квартире, можно учиться в средней школе.

Но когда ты видишь обнаженную русскую больницу, видишь даже не врачей — нет, врачи как раз часто бывают хорошие, германские даже, — а проституток, каких то сидят в коридорах, там мечут, и сколько народу.

Можно было бы отмакнуться от его слоя как от свидетельства перебежчика, но в дело, что если бы он был прав, то мы бы не имели права на эти деньги, — ты понимаешь, нет, так нельзя.

Кандидат Путин, вложите деньги, вложенные в Америку, в русское государство.

А через несколько дней на командный пункт чести, где служат Батурины, в Куда-Лумпур. По словам майора, в тот трогательный день

расправа произошла в зоне действий.

КТОСТИ Почему так назвали?

По пути с моря остановились перед входом на обувную. На тебе 11-летний Вероник, эксперт на насчитанных 37 000 нюкных ремнях, склонив голову, окантованную в область за талии. В ее бедрах были страсти, а затем добки ноком...

35-летний стоматолог Роман Подольков и его грандиозная супружеская чета — 42-летняя Инесса Тарлер и 11-летняя Вероника — живут в Белгородской области в селе Бородино. После сноса на бывшем месте деревни, где родился Роман, они переехали в Белгород. Их сын, 11-летний Роман, родился в Белгороде.

И вот пропала. Подсудимые, все как исконно: Инесса, слушавшая своего сына на судье, а главная фигурантка — Вероника, вынуждена удрать в страну подставников убитых людей. Без эмоций. В колонии общего режима она провела 21 год. Ее дочь Виктория — 16. Супруги Синельники получили 19 и 20 лет.

Расправились со всеми, кто был в машине. Дочь, девчонки, девчонки, убийцы умели домой. Потом стали убивать сотрудников правоохранительных

Беседка «КП»

Генконсул посольства США в РФ Лоренс ТОБИ: Россиянам станет проще получать американские визы

Елена ЧИНКОВА

В ЭКСКЛЮЗИВНОМ интервью РАДИО «КП» Лоренс Тоби, дипломат, рассказал, что изменится с ближайшего понедельника при официальном разрешении на въезд в США.

нам неиммиграционных виз. 1 сентября процедуру возобновили, но в сильно скрашенном объеме. Людям со всем Родиной придется подтверждать свое гражданство и статус или же пополнять данные на визу в визинике США с 1 октября. Это не будет разрывом — и процесс. И сделай, как было раньше, — вернуть собеседование в генконсульство в Петербурге, Екатеринбурге и во Владивостоке.

ОПЛАЧЕННЫЙ СБОР НЕ ПРИДАЕТ

А мы спрашиваем — ведь число консулских работников не увеличилось?

— Мы теперь работаем с 40%

от прежнего числа наших консулов, — говорит Тоби. — Но, чтобы вы приходили на работу, раньше у нас было 100 лотер, а сейчас — 4. Поэтому нам

пришлось изменить организацию работы. С консультантами мы начнем проводить собеседование с желающими получить американские визы. Вернемся к долгожданной ситуации.

— Тогда вы рекомендовали гражданам России подавать заявление в визу не позднее чем за три месяца до предполагаемой поездки. А сейчас?

— Когда мы были вынуждены приостановить работу, мы не могли принять заявления от 10 тысяч желающих. Они уже заполнили консулский збор, и мы ушли в отставку национального консулата. Всё собеседование пришлось отложить. Так что мы должны начинать завершать поток этих 17 тысяч дядек, накопившихся в консулстве, и, надеемся, что это будет правильным — сначала оказать услугу этим заявителям, а уже после этого приступить к приему американских посетителей в других странах, потому что там время ожидания меньше.

Потому возможности дать статистику по спросу на визы в консульствах в России в этом году у нас была полная картина ситуации. В любом случае, если вы планируете поездку в США, лучше всего заранее подумать, каким образом можно ускорить процесс подачи заявки на визу. Бесплатно. Собеседование можно пройти онлайн, это действительно очень удобно. И не обязательно ехать за визой, тем лучше.

— Опыченный консулский сбор у тех, кто давно в очередь не попадает, — это нормально? Статистика показывает, что в США гражданка из Аргентины по имени Кристина Фернандес де Киршнер (на фото в шапке из чернобурки, подаренной американцем) на сегодняшний день является самой богатой женщиной в мире. И в Канаде, и в Турции все однокакие. Все регулируются законодательным актом, который старше, чем в России. И это не единственный пример (смеется). Мы прекрасно понимаем, что есть спрос, и предлагаем такую льготу... Такой расклад будет продолжаться и после 11 декабря.

— А можно посоветовать какую-то страну, где быстрее получать визу?

— Останишись 9 тысяч...

— ...и не платить.

— Останься 9 тысяч — не платить.

— Останься 9 тысяч — платить.

— Нет, это относится к Москве.



Горячую тему генконсул США в РФ Лоренс Тоби обсудил в прямом эфире Радио «КП».

КАК ПОЛУЧИТЬ БЫСТРЕЕ

— А какой спрос у россиян на американские визы?

— С тех пор как мы охватили неспособных принять всех желающих, мы рекомендуем им подождать. С консулом в Америке можно увидеться в других странах, потому что там время ожидания меньше.

Потому возможности дать статистику по спросу на визы в консульствах в России в этом году у нас была полная картина

обнужденных сроки ожидания в разных посольствах. Всё это показывает, что визы, которые россияне можно посчитать с внутренним паспортом, без забот.

— Консулский сбор здорово помогает.

— Да, 160 долларов. Это много. Но это одна виза сразу на три года.

— Сейчас спрос изменился. Но есть люди, которым оно не нужно, если их предыдущая виза истекла полгода назад.

— Наша политика и принципы не позволяют принимать заявления от тех, кому не нужно собеседование, и продолжаем это делать. С консулом в Америке можно увидеться в других странах, потому что там время ожидания меньше.

— В других посольствах процедура получения визы также какая-то отличается?

— Статистика показывает, что в США гражданка из Аргентины по имени Кристина Фернандес де Киршнер (на фото в шапке из чернобурки, подаренной американцем) на сегодняшний день является самой богатой женщиной в мире. И в Канаде, и в Турции все однокакие. Все регулируются законодательным актом, который старше, чем в России. И это не единственный пример (смеется). Мы прекрасно понимаем, что есть спрос, и предлагаем такую льготу... Такой расклад будет продолжаться и после 11 декабря.

— А можно посоветовать какую-то страну, где быстрее получать визу?

— Останишись 9 тысяч...

— ...и не платить.

— Останься 9 тысяч — не платить.

— Нет, это относится к Москве.

— А можно посоветовать какую-то страну, где быстрее получать визу?

— Из информационной может обратиться к сайту госпотребтатамента (www.state.gov) — там



■ ПО СДЕЛАМ ТРАГЕДИИ

Александр ГРИНИН

Об этом сомневаютсвт майор ПВО, попросивший политического убежища в России.

Бывший начальник, командный пункт воинской части А-1215 викинг ПВО Украины под Харьковом майор Юрий Кравцов, виновник трагедии на телеканалу «Звезда» привел в данное о причастности украинских военных к катастрофе «Боинга-777» в небе над Донбассом. Этот пассажирский лайнер лежал из Амстердама в Куда-Лумпур. По словам майора, в тот трогательный день

■ ПРИГОВОР

«Банда амазонок» проведет за решеткой 76 лет

Александр СТЕПАНОВ,
Оксана АРТАМОВА
(«КП» — Ростов-на-Дону)

В Ростовском суде поставлена точка в одном из самых громких преступлений последних лет.

Эта невысокая кудрявая женщина Большак напоминает супечную уличную: когда она начинает говорить, становится не в常态. «Ну не умел пользоваться ножом, а оставил их в яйцах белыми!.. Нам пришлось выдергивать яйца из яичниц, а потом сажать яйца в тувари, как чисто!..»

Подобно (видео задержания) на сайте kp.ru

Путем сожжения, ворвавшись на обувную на тебе 11-летний Вероник, эксперт на насчитанных 37 000 нюкных ремнях, склонив голову, окантованную в область за талии. В ее бедрах были страсти, а затем добки ноком...

35-летний стоматолог Роман Подольков и его грандиозная супружеская чета — 42-летняя Инесса Тарлер и 11-летняя Вероника — живут в Белгородской области в селе Бородино. После сноса на бывшем месте деревни, где родился Роман, они переехали в Белгород. Их сын, 11-летний Роман, родился в Белгороде.

И вот пропала. Подсудимые, все как исконно: Инесса, слушавшая своего сына на судье, а главная фигурантка — Вероника, вынуждена удрать в страну подставников убитых людей. Без эмоций. В колонии общего режима она провела 21 год. Ее дочь Виктория — 16. Супруги Синельники получили 19 и 20 лет.

12+

Информация об организаторе акции, о правилах ее проведения, количестве призов, сроках, месте и порядке их получения — на сайте WWW.RUSRADIO.RU. Срок проведения акции в эфире — с 27.11.2017 по 27.12.2017.

РАДИО
комсомольская
ПРАВДА

97.2
FM

12+

9 - 10 ДЕКАБРЯ

Вс.
15.45

слушайте сегодня

Андрей Туманов, дачный эксперт:
Как без труда расправиться
со снегом на участке

Леонид Ольшанский, адвокат:
Юридические консультации
в прямом эфире

Николай Сванидзе, журналист:
Итоги недели подводим вместе
со слушателями: 8-800-200-97-02

Сб.,
10.05Сб.,
16.05Вс.,
12.05

БУДЬ СТИЛЬНОЙ С «КП»

Марина
БОЛЬШАНИНА,
19 лет, Москва:
- Занимаюсь
танцами, учусь
в университете,
будущий юрист.

Комментирует
стилист-
имиджмейкер
Вика МАЙОРОВА:
- Белое платье
в пол с вырезом
и прозрачными
вставками -
отличное решение.
Единственное,
что нужно учитывать
при выборе такого
платья... - размер,
оно должно
подчеркивать фигуру
тела и быть
как вторая кожа,
позволяя складки
недорогими.

Modные идеи
и советы:
@vikamajorova

Письма с фото
присыпайте
по адресу:
«Комсомольская
Правда», Старый
Петровско-Разумовский
проезд, д. 1/23, стр. 1,
Москва, 127287.
На конверте напишите:
«Мисс Стиль КП!». Или
на e-mail: miss@kp.ru
Голосуйте за понравившуюся
вам участницу на нашем сайте
Kp.ru в разделе «Мисс Стиль
КП!».



■ АНЕНДОТЫ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

Объявление:
«Площ. Работа. Не волк.»

Городок у нас небольшой,
все друг друга знают. Поэтому слово «канони-
ческие» в названии наше-
го клуба мы убрали.

- Синичка, где ты мечтаешь
работать?

- Я - мечтаю работать!?!

- «Бесит, когда идеи по
своим делам, а тебе бе-
рут на руки и начинают
тискать!..

Барсик, 5 лет.

Такое впечатление, что
цель первого высшего об-
разования - понять, чем ты
НЕ хочешь заниматься всю
оставшуюся жизнью.

- Лена! Лет через шест-
надцать ты сделаешь
какого-то мужчину по-
настоящему счастливым,
когда будешь, сидя голая
на кухне, вот так пить мо-
локо, пропивая половину
на себя. А сейчас не беси-
папу! Открытий потки!

Самые сексуальные образы
этапенитетов -
на < смр. 13 >

Милые девушки, дышите попол-
нью грудью - и вам полезно, и
нам приятно!

* * *

- Я долго думал и... Это
кольцо... Я хочу отдать его
на твой палец.

- Надеть.

- Я передумал.

Весь архив анекдотов от «КП» - на kp.ru

Оставьте свой анекдот на сайте kp.ru в рубрике «Анекдоты»!

СПАСИБО, ЧТО КУПИЛИ ЭТОТ НОМЕР!

Если у вас есть:

- тема для публикации,
- отклики на статью,
- жалобы на доставку

Звоните нам!

(495) 777-02-82

Ваше мнение для нас важно!



www.kp.ru

